
Referat fra møtet i pre-o utvalget hos Arne Ask, Sognaveien 9, onsdag 15. feb. 2012. kl. 18.00.  
 
Tilstede: Arne Ask, Eldrid S. Ask, Jan Erik Haug, Knut Ovesen, Thorunn Ovesen, Egil Sønsterudbråten, Grete 
Skaaraas, Ole-Johan Waaler. Møtet ble ledet av Arne Ask. 
 

1. Referat fra møte 26. okt. 2011. 
Dette ble godkjent uten kommentarer. 
 

2. EM og VM 2012 – reiseopplegg og oppnevnelse av lagleder. 
Det ble enstemmig vedtatt at Ole-Johan Waaler skal være lagleder og Egil Sønsterudbråten skal 
være ass. lagleder/reiseleder til både EM og VM 2012. Reiseleder avklarer med NOF om det må 
etterbestilles ekstra rom, hvis det kun er en smal dobbeltseng på dobbeltrommene under VM. 
 

3. Landslagssamling(er) før de internasjonale konkurransene. 
Det ble vedtatt å legge en treningssamling før årets VM i Skottland til det britiske mesterskapet i 
pre-o søndag den 18.mars på Isle of Anglesey på vestkysten av Wales. Her er det et terreng som 
har mye til felles med det terrenget vi vil møte i VM. Det blir fly Rygge-Liverpool og retur. Ned 
fredag 16. mars 09.45-10.40, tilbake søndag 18. mars 19.15-22.15. På lørdagen (17.mars), blir det 
1 eller 2 mindre formelle konkurranser. Trolig en A-Z-løype på ca 12 poster og en kortere vanlig 
løype. På fredagen blir det mulighet for å gå kjøre "free training". Man får da et kart over et godt 
pre-o-område. 
 

4. Terminlista for 2012. 
Ole-Johan redegjorde for status så langt. Det ble drøftet diverse datoer og nye opplegg. Ole-Johan 
samordner dette og har klar en ny terminliste til neste møte i utvalget. Etter drøftelser ble det 
vedtatt at Norgescup og A-cup kun skal omfatte arrangement i Norge.  
 

5. Litt fra svenskenes allmøte 28. – 29. jan. 
Knut orienterte kort fra møtet og viste ellers til notatet som var sendt ut. 
 

6. Ny poengberegning for klassisk Pre-O. 
Kan stryking av poeng for tidsposter skape større utslag i rankingutregningen enn hva vi er klar 
over? Dette ble drøftet og Egil la fram et eksempel som viste at det ville kunne gi de utslag som 
var forventet. Det var intet problem med å ranke en konkurranse uten tidsposter, som for 
eksempel den 1. av et 2-dagers arrangement. Det var enighet om at alle enkelt-arrangement i 
Norge skulle ha tidsposter som før, men med den nye poengberegningen. 
 

7. O-Festivalen 2012. 
Arne orienterte om at det ble O-festival i Pre-O i området Heistadmoen like sør for Kongsberg. 
Arne og Knut tar opplegget den 22.-24. juni. Den nye integreringskonsulenten i NOF vil bli aktiv 
med et ”prøve på” opplegg i Pre-O på Beitostølen hvor den opprinnelige O-Festival går samtidig. 
 

8. Nettsidene preo.no, orientering.no og magasinet Veivalg-  
Dette ble foreslått utsatt, slik at utvalget kan få et forberedt forslag å ta stilling til/diskutere. 
 

9. Eventuelt. 
Thorunn tok opp spørsmålet om vi skulle arrangere fellesreise til arrangement i utlandet for 
interesserte. Det ser ut til at Latvia i tiden 10.-12. august kan passe. Endelig stilling til dette tas på 
neste møte. Knut refererte fra HLES (High Level Event Seminaret) som ble arrangert i Italia. Han 
orienterte kort om status på ”ny integreringskonsulent”. På spørsmål om hvorfor begrensninger i 
antall deltakere i Nordisk Mesterskap, skal Knut ta opp saken med Alf. Knut redegjorde kort for 
arbeidet med de økonomiske ressurser Pre-O utvalget trenger til årets aktiviteter. Knut orienterte 
om bestilling av antrekk for 20 stk. Knut orienterte om et mulig opplegg av Pre-O for deltakerne 
på O-lands leiren. Knut deltar på O-tinget. 
 

Møtet hevet kl. 21.00 
 
Referert av Knut 


